



Уважаемые читатели!
Приглашаем вас завтра, 17 мая, на День подписчика «Областной газеты». Вы сможете приобрести Карты лояльности по выгодной цене, задать вопросы сотрудникам редакции или подарить подписку на нашу газету в рамках акции «Дерево добра» дома престарелых или детским домам. Карта лояльности, дающая право на годовую подписку на «ОГ» с любого месяца, а также получение бонусов, скидок от партнёров издания, может стать хорошим подарком для ваших родных и близких.
Ждём вас на День подписчика! 17 мая, г. Екатеринбург, Главпочтамт (пр. Ленина, 39). Начало в 10:00.



Грандиозное событие: Крымский мост открыт! В торжественной церемонии принял участие Президент России

ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ (ИНДЕКСЫ 53802, 73813, П3110, П2846)

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Среда, 16 мая 2018 года

№ 82 (8382). www.oblgazeta.ru

ЛЮДИ НОМЕРА

Сергей Пересторонин



Министр промышленности и науки Свердловской области принял участие в запуске двух новых производственных линий, продукция которых составит достойную конкуренцию импортным аналогам.

Александр Попов



Уроженец Свердловской области, четырёхкратный олимпийский чемпион по плаванию выдвинут на пост президента Олимпийского комитета России.

Владыка Евгений



Епископ Среднеуральский решением Священного синода назначен главой Нижнетагильской епархии.

Екатеринбург встаёт на «Шёлковый путь»



Несколько лет назад правительство города Уханя (КНР) поставило амбициозную задачу – построить логистический мост, соединяющий Центральную Азию, Россию и Европу в «Один пояс – один путь». Оператором грузовой железнодорожной линии стала международная компания «Ухань Ханью». В 2012 году из Уханя выехал первый поезд в Европу, а сейчас Центральная Азия связывается с российскими городами

ГЕОГРАФИЯ НОМЕРА



Россия	Планета
Казань (II)	Австралия (IV)
Москва (I, II, III, IV)	Аргентина (IV)
Омск (IV)	Беларусь (III, IV)
Пермь (IV)	Бельгия (IV)
Санкт-Петербург (III, IV)	Бразилия (IV)
Снежинск (II)	Великобритания (III)
Тюмень (II)	Германия (I, III, IV)
Уфа (IV)	Доминиканская Республика (IV)
Ханты-Мансийск (IV)	Италия (IV)
Челябинск (III, IV)	Казахстан (III)
	Китай (I, III, IV)
	Корея
	Республика (IV)
	Латвия (IV)
	Нидерланды (IV)
	Перу (IV)

Сергей Лавров назвал главные козыри Екатеринбурга в борьбе за ЭКСПО-2025

Ольга КОШКИНА
Глава российского внешнеполитического ведомства Сергей Лавров обозначил преимущества столицы Урала, претендующей на право проведения Всемирной выставки «ЭКСПО-2025». По мнению главы МИДа, победить поможет развитая промышленность и географическое положение. Об этом он заявил в понедельник на заседании совета глав субъектов при МИДе России.

КСТАТИ
Проект проведения ЭКСПО-2025 в Екатеринбурге представят на международной выставке событийной индустрии и туризма IMEX-2018, которая открылась вчера во Франкфурте (Германия). Презентация стала частью национального стенда России «Russia open to the world», который представляет событийный потенциал регионов России и продвигает позитивный образ страны как благоприятного места для проведения мероприятий мирового уровня.

– По моему, наши зарубежные коллеги имеют возможность убедиться, что в Екатеринбурге есть огромный потенциал как у одного из крупнейших индустриальных центров России, – отметил Сергей Лавров. – В городе представлены практически все ведущие компании нашей страны, работающие с участием иностранного капитала. Уникальное географическое расположение на стыке Европы и Азии предопределяет его значение как важного транспортного узла.

О потенциале Екатеринбурга и региона участникам заседания подробнее рассказал первый заместитель губернатора Свердловской области Алексей Орлов. Он напомнил, что идею провести выставку на Урале уже поддержали Президент России Влади-

мир Путин, глава Правительства РФ Дмитрий Медведев и руководители Федерального собрания Российской Федерации и призвал коллег из российских регионов включиться в процесс продвижения российской заявки. Некоторые уже так и сделали: так, одним из первых заявок Екатеринбург поддержали руководители городов Сибири и Дальнего Востока.

– Хочу обратиться к коллегам из других регионов. Масштаб проекта можно срав-

нить с проведением Олимпиады, чемпионатом мира по футболу. Это грандиозное собрание Российской Федерации и призвал коллег из российских регионов включиться в процесс продвижения российской заявки. Некоторые уже так и сделали: так, одним из первых заявок Екатеринбург поддержали руководители городов Сибири и Дальнего Востока.

– Хочу обратиться к коллегам из других регионов. Масштаб проекта можно срав-

Расследование нападения на главного редактора «ОГ» топчется на месте. Коммунальные войны продолжаются

Станислав БОГОМОЛОВ, Елена АБРАМОВА
Главный редактор «Областной газеты» Дмитрий Полянин 14 мая вышел из больницы после длительного лечения, связанного с нападением неизвестных лиц. В тот же день на своей странице в Facebook он написал: «Прошёл месяц с момента нападения на главреда «ОГ»: – И что? – А ничего».

Напомним, инцидент произошёл 12 апреля вечером у подъезда журналиста. Злоумышленники, действуя методами бандитских 90-х, нанесли сзади несколько ударов арматурой. В результате у редактора было сломано ребро, произошло сотрясение головного мозга, нанесены многочисленные ушибы. «Всё произошло очень быстро. Били куда попало. В какой-то момент я потерял сознание и

упал», – рассказывал сам Дмитрий Павлович. По данному факту возбуждено уголовное дело по статье 112 УК РФ – «Умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью». Следствие продолжает уже месяц, но преступники пока не найдены. Мы обратились в Следственное управление Следственного комитета РФ по Свердловской области, чтобы выяснить, как продвигается расследование.

– Мы этим делом не занимаемся. Поиск преступников ведёт полиция, звоните туда, – ответил помощник руководителя управления по взаимодействию со СМИ Максим Чалков.

– ГУ МВД проводит оперативно-розыскные мероприятия по установлению лиц, причастных к этому инциденту. Создана оперативная следственная группа. Отрабатываются самые разные версии, – пояснил сотрудник пресс-службы ГУ МВД по Свердлов-

ской области Павел Пантюхин. На вопросы, какие конкретные версии отработываются и есть ли уже подозреваемые, ответов мы не получили.

Вот как прокомментировал ситуацию сам главный редактор «Областной газеты» Дмитрий Полянин: – Я вхожу в Комиссию при губернаторе Свердловской области по противодействию коррупции и начинаю думать, что поиск бандитов тормозится кем-то во власти, кому этот бизнес приносит серьёзные деньги. Нормальному ходу следствия, вероятно, препятствуют высокие чины. Иначе такой вопрос, как поиск преступников, при такой технической оснащённости органов дознания и прозрачности нашей жизни, давно уже был бы решён... Сам он связывает это происшествие с публикацией в «Областной газете» нескольких материалов о «коммунальных войнах» в Екатеринбурге – обстрелах

офисов небольших управляющих компаний, поджогах автомобилей и нападениях на инициативных жильцов, председателей ТСЖ и домовых советов. А «коммунальные войны» в городе продолжаются.

Руководитель УК «Лига ЖКХ» Илья Сотонин 15 мая на своей странице в Facebook рассказал об угрозах, полученных от владельца УК «Екадом» после того, как жильцы дома на улице Рассветной, 8/1, управляемого «Екадом», проголосовали за УК «Лига ЖКХ».

– После голосования мы передали документы в Жилинспекцию, но мне наметушили, что будут подделаны документы о новом собрании жильцов, – рассказал «ОГ» Илья Сотонин. – Сегодня подделка результатов голосования очень проста. Жилинспекция не будет сверять 300 подписей, у них нет для этого ресурсов. Почему происходит фальсификация? Это своеобразные традиции рынка ЖКХ. Проблема в том, что изначально дома достались управляющим компаниям без опроса жильцов. Жители их не выбрали. И сейчас, когда они выбирают альтернативную УК, прежняя воспринимает это как потерю денежного потока. Что делать? На мой взгляд, нужно упростить процедуру смены УК, к примеру, ввести голосование через Интернет. Тогда невозможно будет подделать результаты и вычислить активистов, чтобы потом ударить по голове или сжечь им машину.

На вопрос, почему ни одно из резонансных дел в сфере ЖКХ не было раскрыто, Илья Сотонин ответил: – Мне кажется, и так всем понятно, кто стоит за бандитскими выходами в этой сфере. Думаю, правоохранительные органы сознательно не объединяют их в одно дело, иначе придётся признать несостоятельность местной полиции.

В подтверждение его слов – ещё одна история. Несколько лет жили в коммунальном аду

ПОСЛЕДНИЕ НОВОСТИ

ГОСУДА РАФ ПРИНЯЛА В ПЕРВОМ ЧТЕНИИ ЗАКОНОПРОЕКТ ОБ ОТВЕТНЫХ МЕРАХ ПРОТИВ США И НЕДРУЖЕСТВЕННЫХ ГОСУДАРСТВ
Изначально в списке было перечислено 16 видов воздействия в отношении зарубежных государств, пишет «Российская газета».

Среди них – ограничение импорта сельхозтоваров, сырья и продовольствия, алкогольной и табачной продукции, а также лекарств. Однако позже было решено не ограничивать ввоз жизненно необходимых товаров, не производящихся в РФ.

НА СРЕДНЕМ УРАЛЕ 38 ТЫСЯЧ ДАЧНИКОВ РИСКУЮТ ОСТАТЬСЯ БЕЗ ЭЛЕКТРИЧЕСТВА
Свердловские энергетики пригрозили отключением электроэнергии 38 тысячам владельцев садовых участков, которые задолжали свыше 40 млн рублей.

Как сообщает компания «ЭнергосбыТ Плюс», больше всего должников проживают в Сысерти, Артях, Берёзовском, Первоуральске, Ревде, Полевском, Нижнем Серге, Красноуральске. В ходе рейдов энергетики обследуют не только дома, бани, гаражи и хозяйственные постройки, но и все энергопотребляющие устройства, в том числе электронасосы, теплицы с подогревом и системы автополива.

СВЕРДЛОВЧАНКА ОТСУДИЛА 146 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ У ТУРФИРМЫ, ОТКАЗАВШЕЙСЯ ВОЗВРАЩАТЬ ДЕНЬГИ ЗА ПУТЁВКУ
В июле прошлого года жительница Алапаевска приобрела путёвку в Турцию, однако позднее решила расторгнуть договор, узнав о распространении на курорте энтеровирусной инфекции. Фирма деньги возвращать отказалась.

По информации Роспотребнадзора, женщина обратилась в консультационный пункт для потребителей, где ей помогли составить исковое заявление. Рассмотрев материалы дела, Алапаевский горсуд постановил взыскать с ответчика стоимость путёвки (93 782 руб.), компенсации морального вреда (3 000 руб.), штраф за отказ от удовлетворения требования в добровольном порядке (48 391 руб.) и расходы на исковое заявление (1 486,80 руб.). oblgazeta.ru

[TWITTER.com/oblgazeta](https://twitter.com/oblgazeta)
[INSTAGRAM.com/oblgazeta](https://www.instagram.com/oblgazeta)
[FACEBOOK.com/oblgazeta](https://www.facebook.com/oblgazeta)
[VK.com/oblgazeta96](https://vk.com/oblgazeta96)
[OK.ru/oblgazeta](https://ok.ru/oblgazeta)
[T.me/oblgazeta_ekb](https://t.me/oblgazeta_ekb)
[TT.me/oblgazeta](https://t.me/oblgazeta)

ISSN 2225-1529

Екатеринбург встает на «Шёлковый путь»

Когда Центральный Китай и уральскую столицу свяжет новый железнодорожный грузовой маршрут?

Ольга КОШКИНА

Сегодня в крупных супермаркетах китайского города Уханя легко можно найти челябинское подсолнечное масло и овсяные хлопья, московские конфеты и красносельские соки, а пломбир родского производства продается даже в небольших магазинах «у дома».



В конце апреля делегация российских журналистов побывала в офисе «Ухань Ханью», где познакомилась с руководством компании и возможностями для сотрудничества со Средним Уралом и Сибирью

ности в перевозках ещё девяти близлежащих провинций Китая.

Несколько лет назад правительство города Уханя поставило амбициозную задачу сделать город логистическим мостом, соединяющим Центральный Китай, Среднюю Азию, Россию и Европу в «Один пояс - один путь».

Глобальный транспортный коридор

Город Ухань с 11-миллионным населением - один из крупнейших и ведущих торговых городов Китая. По географическому положению город очень похож на Екатеринбург: он расположен в самом сердце страны, в провинции Хубэй, откуда одинаково легко добраться до других регионов КНР.

В 2012 году из Уханя выехал первый поезд в Европу. Сейчас глобальный торговый маршрут связывает 28 стран Европы и Азии, включая Россию, Узбекистан, Белоруссию, Чехию, Польшу, Францию и Германию.

Ухань - Екатеринбург

Как сообщил председатель совета директоров компании Ван Лицзюнь, в этом году планируется запуск новых маршрутов, в том числе в Россию.

В России поезд идет 10-14 дней) и куда более низкой в сравнении с авиафрахтом ценой.

В Россию и Европу из КНР в основном поставляют электронику, комплектующие и автомобили - например, в 2014 году из Уханя запустили в Москву специальный поезд с автомобилями местного производства.

«Наша компания ищет качественную продукцию в российских регионах. После общения с уральскими журналистами у нас сложился позитивный образ региона. Уверен, что у нас большие перспективы для сотрудничества со Свердловской областью в плане экспортно-импортных отношений и в транспортно-логистической сфере», - рассказал он «ОГ».



В 2016 году из Уханя был торжественно отправлен первый международный поезд до Москвы (на снимке - официальная церемония). В перспективе такие маршруты свяжут с Центральным Китаем и другие российские города

и Китая власти обоих регионов ищут новые точки взаимодействия: делегаты провинции Хубэй намерены приехать в Свердловскую область летом, на международную выставку «ИННОПРОМ» и Китайско-Российское ЭКСПО.

Находясь в центре России, на перекрестке главных торговых и логистических путей, на северном маршруте «Экономического пояса Шёлкового пути», мы заинтересованы в реализации нашего логистического потенциала с китайскими партнерами, - говорит министр международных и внешнеэкономических связей Свердловской области Василий Козлов.

По словам Андрея Цветкова, сфера государственно-частного партнерства в здравоохранении Свердловской области развивается активными темпами. Сейчас реализуется или планируется несколько проектов такого партнерства в отношении инфраструктуры здравоохранения на сумму 5,2 млрд рублей

Два крупных медицинских объекта на Среднем Урале поможет построить бизнес

Министр здравоохранения Свердловской области Андрей Цветков провел первое заседание рабочей группы по вопросу строительства объектов здравоохранения на территории области на условиях государственно-частного партнерства.

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчетов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним имущества» ГАУ «Тагильский пансионат» публикует отчет о результатах деятельности государственного автономного учреждения и об использовании закрепленного за ним государственного имущества за 2017 год на портале www.pravo.gov66.ru

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчетов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним имущества» ГАУ «Дом ночного пребывания» публикует отчет о результатах деятельности государственного автономного учреждения и об использовании закрепленного за ним государственного имущества за 2017 г. на портале www.pravo.gov66.ru

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчетов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним имущества» ГАУК СО «Инновационный культурный центр» публикует отчет о результатах деятельности государственного автономного учреждения и отчет об использовании имущества, закрепленного за государственным автономным учреждением, за 2017 г. на портале www.pravo.gov66.ru

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчетов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним имущества» ГАУ «КЦСОН г. Берёзовского» публикует отчет о результатах деятельности государственного автономного учреждения и об использовании имущества, закрепленного за ним государственного имущества за 2017 г. на портале www.pravo.gov66.ru

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчетов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним имущества» ГАУ СО «Информационно-аналитический центр» публикует отчет о результатах деятельности государственного автономного учреждения и отчет об использовании имущества, закрепленного за государственным автономным учреждением, за 2017 г. на портале www.pravo.gov66.ru

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчетов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним имущества» ГАУ «КЦСОН Невьянского района» публикует отчет о результатах деятельности государственного автономного учреждения и об использовании имущества, закрепленного за ним государственного имущества за 2017 г. на портале www.pravo.gov66.ru

ИНФОРМИРОВАНИЕ ОБЩЕСТВЕННОСТИ О НАМЕЧАЕМОЙ ХОЗЯЙСТВЕННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Администрация городского округа Краснотурьинск и ООО «Краснотурьинск-Полиметалл» уведомляют о начале общественных обсуждений в рамках проведения оценки воздействия на окружающую среду (далее - ОВОС) при строительстве и эксплуатации производственных объектов, предусмотренных проектной документацией «Строительство обогатительного комплекса для переработки цинковых и медно-цинковых руд».

Примерный срок проведения ОВОС: май 2018 г. - декабрь 2018 г. Орган, ответственный за организацию общественного обсуждения: администрация городского округа Краснотурьинск. Форма общественного обсуждения: сбор замечаний и предложений общественности к проведению ОВОС и содержанию Технического задания на проведение ОВОС.

ДОКУМЕНТЫ

14 мая на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы Распоряжение Правительства Свердловской области от 08.05.2018 № 305-РП «Об определении должностного лица, ответственного за включение сведений о лице, к которому было применено взыскание в виде увольнения (освобождения от должности) в связи с утратой доверия за совершение коррупционного правонарушения, в реестр лиц, уволенных в связи с утратой доверия, и исключение сведений из него»

15 мая на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликован Приказ Министерства транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области от 08.05.2018 № 193 «Об утверждении порядка оформления плановых (рейдовых) заданий на осмотр, обследование транспортных средств, используемых для перевозки пассажиров и багажа легковым такси на территории Свердловской области, в процессе их эксплуатации, содержания таких заданий и порядка оформления результатов плановых (рейдовых) осмотров, обследований»

Приказ Министерства агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области от 08.05.2018 № 186 «О внесении изменений в Административный регламент Министерства агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области, утвержденный приказом Министерства агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области от 31.08.2017 № 349 «Об утверждении Административного регламента Министерства агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области» (номер опубликования 17412).

QR-код позволит вам с помощью сканирующего оборудования (в том числе и фотокамеры мобильного телефона) найти документы, опубликованные на сайте http://www.pravo.gov66.ru

«Дельта-норм» - система здоровья

Какая мама не мечтает, чтобы её сын был высоким и здоровым, а дочка красивой и умной, чтобы ребёнок отлично учился в школе и был удачлив? В городе Екатеринбурге в последнее время существует огромная проблема: множество детей страдают дефицитом веса и роста. Они просто физически недоразвиты. Эту проблему многие связывают с тем, что дети мало двигаются, проводят массу времени за компьютерами и прочими гаджетами. Но это не совсем так.

Advertisement for «Delta-norm» featuring a product image and text describing its benefits for children's health and growth.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛЬ: Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области. АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСКОГО ОТДЕЛА: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. АДРЕСА ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ: Общественная почта «ОГ» - og@oblgazeta.ru; Газетные полосы - region@oblgazeta.ru; «Общество» - society@oblgazeta.ru; «Земства» - zemstva@oblgazeta.ru; «Культура» - culture@oblgazeta.ru; «Спорт» - sport@oblgazeta.ru; «Служба новостей» - news@oblgazeta.ru.

